

Мира Михајловић, Слободан Делић

"НИКОЛА ТЕСЛА - ЖИВОТ И ДЕЛО"

"*Никол Тесла - живот и дело*" је рачунарска публикација у хипертексту која сликом у боји и текстом на српском и енглеском представља најзначајније моменте у животу и раду научника српског порекла који је својим генијалним открићима на пољу електротехнике изменио свет.

Пројекат је покренуо Завод за међународну научну, просветну, културну и техничку сарадњу Републике Србије. Имајући у виду позитивне утиске и реакције широке публике о до сада урађеним рачунарским публикацијама из серије ФОРУМ СВЕТСКЕ БАШТИНЕ - "Културно благо на дискетама" (Студеница, Сопоћани, Котор и Дурмитор), које су већ обишле свет, Завод је проценио да би ова технологија на најбољи начин представила ствараоца светског гласа који је и сам радио на пољу електротехнике.

Пројекат је реализован у сарадњи са стручњацима из Музеја "Никола Тесла" и Лабораторије за рачунарску технику из Винче.

Као и друге рачунарске публикације, и ова се учитава на персонални рачунар са стандардне дискете од 3.5 инча. Дискета је "цепног" формата и лака за трансфер. Садржај публикације - илустрације и кратки текстови - могу се "прелиставати" по жељи на екрану. Уз додатак прикључка за велики екран, могу се организовати и камерне презентације о Николи Тесли.

Имајући у виду интересовање за живот и дело Николе Тесле, као и обележавање 50 година од његове смрти, ова рачунарска публикација може добро послужити за изложбе, сајмове, округле столове, предавања, итд.

Публикација садржи чињенице везане за биографију Николе Тесле, његово порекло и породицу у Лици, чињенице везане за његова открића, патенте и документа, сараднике и пријатеље и живот у Америци, и то представљене фотографијама, факсимилима, документима и кратким објашњењима на српском и енглеском језику.

Пројекат је завршен на српском језику. Планира се превод на бар два светска језика. Позивамо све организације и установе које су заинтересоване за коришћење и дистрибуцију, као и спонзорство, ове публикације да се јаве заводу.